
 

 

انده  ريال از پولش را بستني خريد. چند ريال برايش باقي م   ٤٣٥.  ريال به او داد   ٧٨٩.پدر سهراب  ١

آيندي) (از روش فر است؟    

روش  (   خرد؟ ميتواند شكلات را هم ب   آيا   كه ، محاسبه كن  ريال باشد   ٣٤٢ت  كلا ش يك  . اگر قيمت  ب 

) فرآيندي   

 

. جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد . ٢  

و ...... يك ريالي دارد. ريالي و ........ده ريالي  كه صد  ريال ...... س ٣٤٥-   

به .......   ؟ ٨٠٠ديك است يا  نز   ٠٠٧به    ٧٦٥عدد  -   

ساعت ......... است.   ٣٤:٤يك ساعت بعد از ساعت  -   

واهد شد. حاصل ....... خ ،  فه كنيم  ده تايي اضا   ٥و  يك صد تايي    ٦٧٨اگر به عدد  -   

و ....... ميلي متر است. سانتي متر ....... متر    ٣٤٥-   

ميلي متر ......... سانتي متر و ....... ميلي متر است.   ٧٨٩-   

...... ميلي متر است . سانتي متر    ٨٠-   

سانتي متر ....... متر است. ٠٣٩-   

ميلي متر ......سانتي متر است.   ٦٩٥-   

. تر ...... ميلي متر است سانتي م   ٢٣-   

متر ......سانتي متر است.  - ٧  

 

 

ن ساخت؟ توا مي مي  ق چند عدد سه ر   ٢و ٧و ٩.با كارتهاي  ٣  

ت؟ دام اس صدگان برابر با دهگان باشد ك الف.عددي كه اختلاف يكان و    

. كوچك به بزرگ مرتب كرده و بنويسيد   اعداد را از   ب.   

حاسبه كنيد. آيندي م ن عدد را از روش فر تري اختلاف كوچك ترين عدد وبزرگ  ج.    

 

 

مثلث كشيده است؟ يده باشد، چند  گوشه كش   ٢٦ع كشيد. اگر او  مثلث و مرب   ٧.رضا  ٤  



 

 

پايه    ٣٢عداد پايه ها در اين رستوران  رد.اگر ت ميز دو نفره و چهار نفره وجود دا ٣.در يك رستوران  ٥

ت؟ فره در اين رستوران اس ميز دون باشد روي هم چند    

 

 

و يك لك لك از    جغد   ٣د.  پلنگ وجود داشتن   ٤و    لك   لك   ٢شير و    ٣جغد و    ٥اغ وحش  دريك ب . ٦

ود دارد؟ ش وج غ وح ش فرار كردند اكنون چند پا در اين با باغ وح   

 

سبه كنيد. س و آزمايش محا .از طريق حد ٧  

   ٤٧             ٦٧-   =    ٣٤ =  ۲۳-   ۴۸=۳۱ +  

ل س او حد   

دوم    حدس   

        ٢٨= ٦٧ +  ٣٤= ٧٨ -  ۸۹+    =۴۳  

 

متر   ۶. آقای کشاورز  سانتی متر است  ٣۴۵هر ديوار   . کنديخواهد يک اتاق را رنگ قای کشاورز مآ .٨
     .نگ کرده استاز ديوار ها را ر 

ند ديوار را رنگ زده است؟ او چالف.  

ده است؟ ی مانب. چند سانتی متر باق  

 

در سه روز چند متر پياده روی ميکند؟  پياده روی می کند. اوتی متر نسا ۶٧٢.نادر هر روز ٩  

 

با حذف رقم يکان و دهگان محاسبه کنيد. .١٠  

 ٢٣۴   ٣۴۵ ۵۶٧ ۵٩٨  

۴۵٨  -                            ۴٣٢                      + ٧٨۴ +                     ١٢۵  -                    
                                                                    

 

 



 

 

ه کنيد. =< مقايس<.با استفاده از ١١  

 

۴٣۵       ۵۶+۴۵+١٠٠+١٠                                                                                      
   متر   سانتی  ٣۴      ميلی متر ٣۴             سانتی متر  ۶٧متر      يلی م۶۵۴     

 

سانتی متر ٧٧متر        ميلی ٣۴۶ر+ مت سانتی  ۴۵ سانتی متر ۶٧٨ر    ميلی مت٧۶٢   

 

سانتی نتر  ٧۶٨متر        ٣ سانتی متر  ١٢ميلی متر+  ٣۴۵متر       ٨   

 

 

 

گل خوبم.  به کن فرايندی محاس.از روش ١٢  

۶٧۵                ۴۵۶                           ٨٧۶                                 ۵۶٧              

٣۴۵ -              ۶۵٨ -  ٣۴٢ +  ۵٨٩ -  


